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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS,
TECNOLOGIAS E SAUDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da 7' Reunião Ordinária do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de
Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 07 de agosto de 2019,
às 10h30, na sala A301 da Unidade Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá
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Ao sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta e sete
minutos, na sala A301 da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade
Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde para a sétima reunião ordinária. Havendo quórum, após a abertura
dos trabalhos pelo professor Eugênio Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a
todos e iniciou as atividades informando que não houve justificativas de ausências. Em seguida
questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próxima reunião,
sendo que não houve nenhum pedido de inserção de itens. Na sequência, colocou-se em
discussão a ordem do dia, Ofício Circular n' 17/2019-CTS/ARA de 05 de agosto de 2019: 1)
Apreciação e aprovação da ata da reunião do Conselho do CTS: 6' reunião ordinária; 2) Processo
n' 23080.043616/201 9-46 / Requerente: Eliane Pozzebon / Assunto: Apreciação e aprovação do
pedido de progressão vertical de Associado l para Associado 11. / Relatora: Conselheira Gisele
Agustini Lovatel; 3) Processo n' 23080.038775/201 9-29 / Requerente: Beatriz Campos Comelli /
Assunto: Apreciação do recurso ao indeferimento do pedido de transferência extema para o
curso de Medicina. / Relator: Conselheiro Marcelo Freitas de Andrade; 4) Processo n'
23080.05063 1/2019-41 / Requerente: Gisele Agustini Lovatel / Assunto: Apreciação e aprovação
da proposta do regimento do Comitê Institucional de Atenção Psicossocial. / Relatora:
Conselheira Márcia Mastins Szortyka; 5) Processo n' 23080.052810/2019-12 / Requerente:
Marlon. de Matos de Oliveira / Assunto: Apreciação e aprovação da decisão tomada por ad
i"ieÁerendum: Indeferimento do recurso interposto ao resultado da prova escrita referente ao
concurso público para o campo de conhecimento "Engenharia de Software" do Departamento de
Computação. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Femandes Perez; 6) Informes gerais. Em
apreciação, a professora Márcia solicitou que o item 4 fosse retirado de pauta, pois não houve
tempo hábil para elaboração do parecer. Não havendo outras considerações, a ordem do dia
retificada foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para
o primeiro item de pauta. Item 1) Apreciação e aprovação da ata da reunião do Conselho do
CTS: 6' reunião ordinária: A redação da ata, que havia sido enviada previamente para análise
dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo considerações, foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Item 2) Processo n' 23080.043616/2019-46 /
Requerente: Eliane Pozzebon / Assunto: Apreciação e aprovação do pedido de
vertical de Associado l para Associado 11. / Relatora: Conselheira Gisele Agustini
A professora Gisele fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não havendo
considerações, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 3)
Processo n' 23080.038775/2019-29 / Requerente: Beatriz Campos Comelli/ Assunto:
Apreciação do recurso ao indeferimento do pedido de transferência extççpa .para o. curso
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de Medicina. / Relator: Conselheiro Marmelo Frestas de Andrade: O professor Marmelo fez a
leitura do parecer, sendo este contrário ao pleito, indeferindo o pedido de recurso. O tema gerou
ampla discussão entre os conselheiros. O professor Rogério questionou se havia prazo de recurso
para a redação do edital. A professora Márcia diz que se o edital não fere nenhuma regra da
UFSC não há o que se questionar. O professor Rafael cita que este conselho está atuando como
instância recursal. O professor Everton diz que as regras estavam postas e foram aceitas no
momento da inscrição. O professor Ricardo questiona se realmente a etapa poderia ser
eliminatória. O professor Simão questiona sobre o aproveitamento das vagas ociosas. Novamente
com a palavra, o professor Marmelo diz que verificou outros editais da UFSC de processos
anteriores que também continham critérios eliminatórios. O professor Antõnio diz que os
candidatos deveriam ter condições mínimas para ingresso no semestre em questão. A TAE
Juliana explica que o edital é elaborado pelo DAE/PROGRAD e há uma sugestão de
aproveitamento da lista de espera do vestibular para ocupação destas vagas. O professor Éverton
diz que a ideia de aproveitar a lista de espera é interessante. Retomando a palavra, o professor /' /7
Antânio diz que é preciso ter cuidado com as chamadas devido ao espaço físico e condições de LÓ/'
trabalho. O professor Rogério explana sobre as regras adotadas pelo curso de graduação em
Engenharia de Energia e diz que o colegiado do curso de Medicina deve avaliar como agir. O .
professor Marmelo sugere, para um próximo edital, uma inversão nas etapas, ficando a análise l/2(\
curricular primeiro e posteriormente a prova de conhecimentos. O professor Antânio cita a LXU
fragilidade dos regulamentos institucionais e afirma que a comissão foi autónoma, realizando um \À
bom trabalho, honesto e cometo. Não havendo outras considerações, o parecer, que indeferia o ,
pleito, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Item 4) Processo n'çÇ{
23080.050631/2019-41 / Requerente: Gisele Agustini Lovatel / Assunto: Apreciação e 'r
aprovação da proposta do regimento do Comitê Institucional de Atenção Psicossocial. / l
Relatora: Conselheira Márcia Martins Szortyka: Item retirado de pauta. Item 5) Processo n' l
23080.052810/2019-12 / Requerente: Marlon de Matos de Oliveira / Assunto: Apreciação e .b
aprovação da decisão tomada por ad n áerezzdwm: Indeferimento do recurso interposto ao /r/
resultado da prova escrita referente ao concurso público para o campo de conhecimento 17'
''Engenharia de Software'' do Departamento de Computação. / Relator: Conselheiro
Anderson Luiz Fernandes Perez: Visto que o professor Anderson estava ausente, o professor
limão fez a leitura do parecer, sendo este contrário ao pleito, indeferindo o pedido de recurso. ,f-)
Não havendo considerações, o parecer do conselheiro foi colocado em votação e foi aprovado t\,/
por unanimidade. Item 6) Informes gerais: Tomando novamente a palavra, o professor Simão \?r
explica aos conselheiros as ações tomadas para assegurar condições mínimas de acessibilidade '
aos calouros PNE que ingressaram agora na UFSC Araranguá, destacando a reorganização dos
espaços, alteração de local de laboratórios para o térreo. Pede paciência a todos. Quanto ao
ensalamento, pede desculpas pelos problemas oconidos neste início de semestre e
pois todas as medidas para correção já foram tomadas. Quanto ao Programa Future-se,
que o campus deve ter um posicionamento. Após pequena discussão entre os conselheiros
professor Simão sugere organizar um momento de discussão do tema. Informa ainda que a
reitoria instituiu um GT para tratar do assunto. Na sequência, informa as atividades para a
comemoração dos 10 anos do campus e sobre o processo de licitação da 2' etapa do prédio da
saúde. Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio Simão, agradeceu a presença de todos e

;essão, às onze horas,F quarenta e dois minutos, da qual, para constar, eu,
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